

党员“摆摊” 群众“赶集” 这个红色集市超便民

本报讯 9月22日,高新区梧桐办事处红城社区联合共建单位在红城3号院开展第四期“党建+红色集市”便民服务活动。通过党组织“搭台”、党员“摆摊”、群众“赶集”,直面解决群众急难愁盼问题,切实满足群众生活需求,以党员的实际行动和“零距离”贴心服务,庆祝即将到来的国庆节。

本次红色集市涵盖多个主题区域,其中包括便民服务区、政策宣传区、互动体验区、人才招聘区等。在便民服务区,红城社区针对辖区人口特点,邀请郑州市第二人民医院高新分院、植得口腔、体元堂健康管理中心等共建单位进驻集市开展健康义诊,为居民提供中医把脉问诊、测量血压血氧、口腔检查、科普健康知识、提供咨询指导,获得了居民群众的热烈欢迎和高度评价。此外,集市还设有免费染发、磨刀、清洗珠宝、手机贴膜等服务的摊位,先后邀请多名社区内的“能人巧匠”,为百余名居民提供服务。

在政策宣传区,红城社区支部党员联合黄河护理学院的10余名党员志愿者采取定点宣传和流动宣传两

种形式向居民派发防诈骗知识、旧家电以旧换新、城乡居民医疗保险宣传资料,并跟居民面对面解说如何识别诈骗、家电如何以旧换新,手把手指导居民如何办理相关医保业务。志愿者们还深入社区,前往居民集中的区域,以实际案例引导居民守护好自己的钱袋子,把最新惠民政策第一时间传递给居民。

高新区实验小学的党员教师志愿者深入集市及周边沿街商铺走访居民群众,多方收集民意需求,涉及到物业服务问题、楼栋楼顶墙皮脱落需及时修复问题、楼层照明设施损坏亟待处理、沿街商铺缺少垃圾桶以及居民对小区内增设儿童游乐设施的期望等。

梧桐办事处红城社区还邀请郑州银行小微支行进驻集市开展“社企共建社区行·亲子互动共成长”公益体验活动,帮助增进亲子关系。并联合葱满满技术有限公司集中开展就业服务政策讲解咨询,更好促进辖区居民就业创业。

红色集市吸引了众多居民参与,活动现场气氛热烈。居民纷纷表示,这样的活动不仅让他们在家门口享



受到了便捷的服务,也增进了邻里感情,促进了邻里和谐。接下来,红城社区党支部还将继续创新社区服务模式,联合共建单位和志愿者为居民

提供更加优质、高效的服务,推动社区治理体系和治理能力现代化,提升居民群众的满意度和幸福感。
记者 孙庆辉 文/图

高新区“长椿红娘”开展第十四届相亲联谊活动

本报讯 金秋送爽,硕果飘香。9月21日,郑州高新区梧桐办事处“长椿红娘”联合郑州市第58中学举办第十四届相亲联谊活动。本次活动旨在为单身青年搭建一个相识、相知、相恋的桥梁,营造和谐、温馨的社会氛围,参与活动男女嘉宾300余人。

活动当天,秋风轻拂,校园内洋溢着青春与浪漫的气息。来自梧桐办事处各社区及周边地区的单身青年们,怀揣着对爱情的憧憬和期待,相聚于此。活动现场布置得既温馨又浪漫,气球、鲜花、彩带等元素将现场装点得如诗如画,让人仿佛置身于一个梦幻般的爱情殿堂。

活动开始,长椿红娘团队的志愿

者为每一位嘉宾发放了活动指南和纪念品,并引导他们入座。随着主持人热情洋溢的开场词,活动正式拉开序幕。青年男女们通过自我介绍环节,展示了自己的风采和个性,现场气氛迅速升温。随后,一系列精心设计的互动游戏将活动推向高潮。这些游戏不仅考验嘉宾们的智慧和勇气,更让他们在游戏中增进了解,拉近彼此的距离。

本届相亲联谊活动还特别邀请了青年婚恋情感辅导师秦珍月和心理咨询师杨龙现场指导。秦珍月通过生动的案例分享,引导嘉宾们树立正确的婚恋观和价值观;杨龙则运用专业知识,为嘉宾们提供心理支持和疏导,帮

助他们更好地处理情感问题。这些专业指导让嘉宾们在享受浪漫氛围的同时,也收获了宝贵的人生经验。

随着活动的深入进行,青年男女们在轻松愉快的氛围中逐渐熟悉起来。他们或围坐一起畅谈人生理想,或勇敢地心仪的对象表达爱意……在这个收获的季节里,他们共同书写着属于自己的爱情篇章。

在温馨而浪漫的氛围中,最终40多对单身青年成功牵手,找到了属于自己的缘分。他们纷纷表示,感谢长椿红娘团队为他们提供了这样一个相识、相知的机会,让他们在金秋时节收获一份珍贵的爱情。

记者 孙庆辉 通讯员 程娜

高新区发出倡议 假期外出游玩 勿随意投喂疣鼻天鹅



本报讯 疣鼻天鹅,全身羽毛洁白、脖颈细长,前额有一块疣状的突起,因此得名。它是世界范围内野生天鹅中数量最多的种类,但在中国却是数量最少的一种。

高新区贾鲁河畔栖息着2只疣鼻天鹅,高新区公共事业部自组建以来,高度重视野生动物保护工作,特别是对疣鼻天鹅采取多项措施加强保护工作,包括安装视频监控设备,加强巡查巡视,在贾鲁河天鹅栖息区域安装多台监控设备,实现24小时监控,保护天鹅生活环境;在沿河岸边安装防护网,防止人为惊扰及河边垂钓;在河岸竖立标识标牌,做好宣传引导;落实属地责任,要求涉及属地办事处加强巡查工作等。

值此国庆佳节来临之际,贾鲁河岸边秋游人员较多,在此提出倡议:疣鼻天鹅是高新区生态文明建设的一张亮丽的名片,爱护它们是我们义不容辞的责任,请不要在贾鲁河疣鼻天鹅栖息地附近垂钓,不要随意投喂食物,让我们共同呵护疣鼻天鹅,共同营造有利于疣鼻天鹅繁衍生息的生态环境。

记者 孙庆辉 文/图

高新区外国语小学与新加坡群立小学开展线上教育交流活动

本报讯 为拓宽学生的国际视野,提升英语口语表达能力,近日,郑州高新区外国语小学组织学生代表与国际友好学校新加坡群立小学开展线上教育交流活动。

活动伊始,双方学生热情洋溢地互相问好。双方学生代表分别发言,表达了自己对于本次活动的期待,以及对异国文化的兴趣,希望交到新朋友、学到新知识。

分组交流中,双方学生你一言我一语地交流着彼此的学校生活、兴趣爱好,各自国家的传统节日和习俗,以及自己的成长目标、开展研究性学习的收获等。有的向新加坡的小伙伴儿展示了中国的太极拳,有的介绍了河南美食胡辣汤,还有的分享了自己擅长的学习方法和创意发明成果……同学们畅所欲言,自信交流,既增长了知识,也收获了友谊。

活动最后,外国语小学校长刘娜和新加坡群立小学校长王斐敏分别进行了总结。两位校长向同学们表达了亲切的问候,希望同学们继续保持对不同文化的兴趣和好奇心,积极与友好学校的小伙伴们邮件往来,加深彼此的友谊,拓宽学习的途径,丰富学习的资源,为明年群立小学到外小进行访学交流作好准备。

记者 孙庆辉

郑州市首批儿童友好单元 高新区四个上榜

本报讯 近日,郑州市人民政府妇女儿童工作委员会公布了“郑州市儿童友好城市建设第一批儿童友好单元”名单。其中,高新区沟赵办事处秋雅社区获评“五星”社区、天健湖街区获评“四星”街区,枫杨办事处大里村、中心广场街区分别获得“三星”街区、社区。

一座城市的发展不仅需要“高度”,更需要“温度”,儿童友好正是城市温度的体现。自郑州市儿童友好城市建设启动以来,高新区妇联按照“从儿童视角出发,以儿童需求为导向,让儿童更好成长为目标”的思路,加快儿童友好城市街区、社区建设,不断拓展

儿童成长空间,优化儿童公共服务。

下一步,高新区将积极推进儿童友好城市建设,广泛宣传儿童友好理念,持续为辖区儿童提供优质服务,鼓励儿童多元参与,为儿童健康成长创造良好环境,为郑州市儿童友好城市建设赋能聚力。记者 孙庆辉